

報道発表資料 2025 年 5 月 23 日

報道関係者各位

株式会社ティーケーピー (東証グロース:証券コード3479)

TKP、再開発が進む札幌駅至近に新規出店 「TKP 札幌北ロカンファレンスセンター」 2025 年 6 月より順次オープン



株式会社ティーケーピー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:河野 貴輝、以下 TKP)は、札幌市北区にて、「TKP 札幌北ロカンファレンスセンター」をオープンいたします。2025 年 6 月 1 日に 2 階を先行オープンし、同年 7 月 1 日より 1 階および 6 階を含む 3 フロアでグランドオープンいたします。

「TKP 札幌北ロカンファレンスセンター」は、JR「札幌駅」徒歩3分の好立地にある「KDX 札幌北ロビル」1・2・6階にオープン予定の貸会議室施設です。総契約面積は796㎡(241坪)で、全6室のホール・会議室を設けており、会議や研修、セミナー試験会場、パーティーなど、多様な用途でご利用いただけます。

本施設が所在する札幌駅周辺は、新千歳空港や道内主要都市へのアクセスに優れており、ビジネスパーソンにとって極めて利便性の高いロケーションです。さらに、北海道新幹線の札幌延伸や都市機能の強化を目的とした大規模な再開発が進行中で、オフィスビルや商業施設の新設が相次ぐなど、今後さらなる活性化が期待されるエリアでもあります。

TKP は今後も、時代の変化・需要の変化に合わせた多様なオフィス空間を完備し、幅広いオプションを付加した総合的な空間ソリューションを提供することで、全国各地のお客様のニーズに対応してまいります。

施設情報サイト: https://www.kashikaigishitsu.net/facilitys/cc-sapporo-kitaguchi/

NEWS RELEASE



■施設概要

施 設 名:TKP 札幌北口カンファレンスセンター

住 所:北海道札幌市北区北七条西四丁目 17番地 1 KDX 札幌北ロビル 1・2・6 階 アクセス:JR 函館本線「札幌駅」徒歩 3 分、札幌市営地下鉄「さっぽろ駅」徒歩 2 分



会議室概要:

フロア	会議室名	面積
1 階	ホール 1A	186 m ²
2 階	ミーティングルーム 2A	37 m ²
	ホール 2B	191 m ²
	カンファレンスルーム 2C	125 m ²
	ミーティングルーム 2D	33 m ²
6 階	カンファレンスルーム 6A	159 m ²

【株式会社ティーケーピー 会社概要】

代表者 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地 東京都新宿区市谷八幡町 8番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立 2005年8月15日

資本金 163 億円(2025 年 2 月末現在)

決算期 2月

連結売上高 592 億円(2025 年 2 月期)

事業内容
フレキシブルスペース事業、ホテル・宿泊研修事業、

イベントプロデュース事業、BPO 事業、料飲・バンケット事業

URL https://www.tkp.jp/

※プレスリリースに記載されている情報は、発表日現在の情報であり、時間の経過または様々な後発事象によって変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ティーケーピー 広報担当 岡野、田中

TEL:03-6843-0011 MAIL:pr@tkp.jp